

“战机入侵”还是“蓄意栽赃”？

格俄之间又打“口水战” 两国关系蒙上新阴影

格鲁吉亚7日向俄罗斯提出正式抗议，指责俄战机侵入格领空发射导弹，企图破坏格鲁吉亚稳定。俄方则称“战机入侵”事件实际上是格方栽赃。

分析人士认为，格俄两国自去年以来关系恶化，这一事件将给两国关系投下新的阴影。

格方：抗议挑衅

格鲁吉亚总统萨卡什维利当天视察了导弹坠落地点，他指责俄罗斯利用战机入侵挑衅，目的是破坏格鲁吉亚和平，影响格政局走向。

萨卡什维利说：“这种挑衅行为只有一个目的，那就是破坏格鲁吉亚国内和平，引发恐慌，影响格鲁吉亚政治局势。”

与此同时，格外交部召见俄罗斯驻格大使维亚切斯拉夫·科瓦连科，正式提出抗议。

格鲁吉亚方面说，两架俄罗斯苏-24式战机6日侵入格领空，飞



格鲁吉亚总统在导弹坠落现场查看导弹残骸
图 十

到首都第比利斯西北约60公里处，发射一枚导弹，导弹落在切德鲁巴尼村一座房屋前25米处，但没有发生爆炸。

格鲁吉亚内务部长瓦诺·梅拉比什维利说，俄罗斯战机于6日入侵领空，被格方雷达发现。

俄方：纯属诬陷

针对格鲁吉亚方面的指责，俄罗斯外交部表示，诬陷俄罗斯入侵其领空是格鲁吉亚常用的手法，目的是阻止和平解决南奥塞梯问题。

格鲁吉亚今年早些时候声称，俄直升机向格阿布哈兹地区发射导

弹。联合国驻格鲁吉亚阿布哈兹地区观察团展开调查，最后报告指出无法确定是哪一方发射导弹。

俄罗斯驻格鲁吉亚南奥塞梯维和部队司令马拉特·库拉赫梅托夫7日说，一架来历不明的飞机6日飞越南奥塞梯，受到地面火力攻击，随后丢下导弹。他暗示，这架飞机来自格鲁吉亚。

导弹坠落地切德鲁巴尼村靠近南奥塞梯。路透社报道，导弹在地面上砸出一个深5米的坑，导弹已被运送到附近一个军事基地爆破。

美联社报道说，导弹从战机发射后会以一定的角度坠地，但从现

场看，导弹似乎不是被发射，而是从天空直接坠落。

联合国：不会调查

联合国发言人说，联合国没有掌握这一事件的第一手材料，也不会开展调查。他说，联合国驻格鲁吉亚阿布哈兹地区观察团的使命仅限于阿布哈兹地区，“联合国不会调查这一事件……事发地点不在我们行动范围以内”。

分析人士认为，入侵领空事件将给本来就紧张的俄格关系投下新的阴影。韩建军（新华社供本报稿）

评论 07080811501

第二韩朝月底将举行首脑会晤

新华社首尔8月8日电 据朝鲜中央通讯社8日报道，朝鲜最高领导人金正日和韩国总统卢武铉将于8月28日至30日在平壤举行首脑会晤。

报道说，朝鲜劳动党中央统一战线部部长金养健和韩国国家情报院院长金万福遵循各自上级的意图，在8月5日签署了有关卢武铉访问平壤的“北南协议书”。

这一协议书说，根据朝鲜国防委员会委员长金正日和韩国总统卢武铉达成的协议，卢武铉届时将访问平壤。双方将尽快在开城举行旨在为首脑会晤作准备的接触。

“北南协议书”说，这次首脑会晤具有重大意义。它将在2000年历史性的《北南共同宣言》和“民族共助”精神基础上，把朝韩关系发展提高到更高阶段，从而开辟朝鲜半岛和平、民族共同繁荣和祖国统一新局面。

这将是朝韩举行的第二次首脑会晤。2000年6月，时任韩国总统金大中曾访问平壤，与金正日举行首次首脑会晤，并签署了《北南共同宣言》。自这一宣言发表后，朝韩关系得到了大幅度缓和。

六方工作组会议商对朝能源经援

新华社首尔8月7日电 为期两天的朝核问题六方会谈经济与能源合作工作组会议7日在板门店韩国一侧的“和平之家”举行全体会议。

来自有关六方的代表当天讨论了在朝鲜履行对其所有核计划进行全面申报并将现有核设施去功能化的过程中，有关各国如何分阶段向朝鲜提供相当于95万吨重油的经济、能源及人道主义援助的方案。

塔利班提出放人新条件 用韩国女人质换女囚



新华社喀布尔8月7日电 阿富汗塔利班武装组织发言人优素福·艾哈迈迪7日表示，塔利班愿意用被扣押的18名韩国女人质来交换所有被阿政府和驻阿外国军队关押的为塔利班服务的女囚犯。

这是此次韩国人质事件以来，塔利班方面首次提出用女人质交换女囚犯的要求。艾哈迈迪表示，他们

并不清楚在阿政府和驻阿外国军队的监狱中究竟关押着多少为塔利班服务的女囚犯。他说，塔利班没有女性指挥官或战斗人员，这些女囚犯只是因为向塔利班武装人员提供食物或隐蔽场所而被捕的，因此应该全部获释。

艾哈迈迪还说，在21名韩国人质中，目前有两人健康状况极度恶化。

谁向议长前情妇发退休金

巴西最高法院调查国会丑闻

新华社今晨电 巴西最高法院6日下令就联邦参议院议长雷南·卡列罗斯涉嫌利用院外游说集团成员为其前情妇支付高额退休金展开调查。

卡列罗斯是执政联盟成员巴西民主运动党的重要人物。他已经承认一名来自建筑业的院外游说集团

成员每月向卡列罗斯的前情妇支付退休金。但卡列罗斯自称这笔钱系他本人支出，并辩解说这笔退休金来自他个人出售牲畜所得。

卡列罗斯表示，这名说客是他交往很久的朋友，那人再这一过程中只扮演了“中间人”角色。

法务大臣被曝献金丑闻

日本安倍内阁再遭新打击

新华社今晨电 日本媒体7日报道说，日本法务大臣长势甚远去年曾非法收受政治献金。长势坚称已经退还所有献金。

日本共同社报道说，由长势担任支部长的自民党富山县第一选举区支部去年8月接到一个接收外籍

研修生团体请求，向法务省入境管理局等部门询问关于发放研修生签证的事宜。这一团体当年9月向长势送去了50万日元献金。

路透社评论说，对于正努力挽回民意颓势的安倍内阁来说，献金丑闻不啻于一次新的打击。

哈马斯领导人称愿放弃总理职位

新华社拉姆安拉8月7日电 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）领导人、被罢免的原民族联合政府总理哈尼亚7日在加沙表示，如果他的辞职能推动哈马斯同巴民族解放运动（法塔赫）进行对话，他愿意放弃总理职位。

叙利亚今起举办伊拉克安全会议

新华社上午电 一名叙利亚官员7日说，叙利亚将于8日举办伊拉克安全问题国际会议，美国、英国、伊朗、土耳其和约旦都派代表参加。

这次会议将持续两天。一名代表说，会议将主要讨论如何控制叙利亚与伊拉克360公里长的边界线，以及打击叙利亚境内所谓伊拉克阿拉伯复兴社会党成员。美国一直指控武器和武装人员通过叙利亚流入伊拉克。

上海长城拍卖有限公司 上海青莲阁拍卖有限责任公司 拍卖公告

受委托，定于2007年8月24日（星期五）下午3:30在长寿路295弄1号（恒达大厦）9楼举办拍卖会，现公告如下：

一 拍卖标的

1上海市金山区卫零路105号、99弄20号，金零路39弄8、12号1~3层房地产，建筑面积4447.68平方米；
2上海市金山区卫零路133、137号，金零路27号、39弄56号1~4层房地产，建筑面积4614.49平方米。

（1、2标的合并拍卖。标的为位于金山区卫零路、金零路口的伊莎百货南区和北区的房地产及附属配套设施，建筑面积共9062.17平方米；房屋类型：商场；土地使用权来源：转让；土地用途：综合楼）

地址：上海长寿路295弄1号（恒达大厦）9楼 传真：(021)62989166 网址：<http://www.cc-auction.com.cn>

二 注意事项

1. 公告之日起接受咨询（双休日除外）。
主拍方：上海长城拍卖有限公司
电话：(021)62668899 联系人：刘小姐
协拍方：上海青莲阁拍卖有限责任公司
电话：(021)58797385 联系人：仇小姐
2. 预看样单自行到指定地点看样。
3. 参加拍卖的竞买人应在2007年8月23日下午4:00之前提交有效证照办理登记手续，并交付拍卖保证金600万元人民币，以票据支付的保证金须于拍卖前到达上海长城拍卖有限公司账户（公司开户行：工行长寿路支行，账号：1001210009024549088
交款号：022100）。
4. 登记地点：上海市长寿路295弄1号（恒达大厦）9楼。

俄以核燃料施压 索要核活动信息 伊朗核电站可能“无米下锅”

新华社上午电 欧盟外交人士和美国官员7日说，俄罗斯要求伊朗澄清有关其过去核活动的一系列疑问，否则将拒绝向伊方提供核燃料。如果伊朗拒绝，接近完工的伊朗布什尔核电站完工后可能面临“无米下锅”的窘境。

美联社援引欧盟外交人士的话说，俄罗斯两个星期前向伊朗发出警告，如果伊方拒绝提供有关其过去核活动的一些信息，俄方将拒绝向即将建成的布什尔核电站提供核燃料。

报道还援引一名美国官

员的话说，俄方正以同伊朗合作修建的布什尔核电站施压，迫使伊朗加大与联合国安理会在核问题上的合作。

国际原子能机构怀疑，伊朗过去曾秘密开展铀浓缩活动，比其公开承认的铀浓缩活动取得成果更多，并可能没有全部公开试验活动中生产钚的情况。该机构在报告中指出，伊朗军方可能参与了铀浓缩活动，而且伊朗可能拥有如何将铀金属制成弹头形状的图解。

美国和其他一些西方国

为了制造核武器。伊朗对此坚决否认，表示开展铀浓缩活动是为了发展出于和平目的的核能。

正在建设中的布什尔核电站是伊朗境内首座核电站，设计装机容量为1000兆瓦。俄伊两国于1992年签订俄承建该核电站的协议，核电站计划今年9月投入使用，由俄方提供核燃料，但建设因费用问题停滞。俄原子能署署长基里延科上月说，由于伊朗拖欠工程资金，布什尔核电站2008年之前无法投产发电。